
 

 ن(3):التمرين الأول

 :( أحسب العبارتين الأتيتين1
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 ن(4):التمرين الثاني
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12( بين أن 2 × (𝐴 + 𝐷)  عدد طبيعي 

 ن(4):التمرين الثالث

 بحيث 𝑜𝑦] (على  𝐵و النقطة    (𝑜𝑥]على  𝐴ثم عين النقطة   𝑥𝑜𝑦̂( أنشئ زاوية قائمة 1

   𝑂𝐴 = 𝑂𝐵 

 ؟ علل  𝑂𝐴𝐵ما نوع المثلث    
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 𝑂𝐵𝐴̂و    𝑂𝐴𝐵̂( أحسب قيس كل من 2

 (∆)تنتمي الى  Oثم بين أن النقطة  [𝐴𝐵]محور القطعة  (∆)( أنشئ المستقيم 3

 ن(3):الرابع التمرين

1 )𝐴𝐵𝐶 مثلث متقايس الأضلاع 

 𝐴𝐵𝐶̂ما هو قيس الزاوية    

2 )(𝐿)  مستقيم يشمل𝐴  و يوازي(𝐵𝐶)  يعامد  (∆)و(𝐵𝐶)  في𝐵  و يقطع(𝐿)  في𝐷  

 علل ؟ (∆)و  (𝐿)ما هو وضع المستقيمين  .   

 ؟ 𝐴𝐵𝐷̂ما هو قيس الزاوية  .   

 ن(6):الوضعية الادماجية

يصرف موظف     
7

24
من راتبه في الأكل و يصرف  

1

4
من راتبه في الكهرباء والغاز و الماء و   

يخصص في كل شهر 
5

12
 من راتبه في مصاريف أخرى متنوعة 

 ( في أي شيئ صرف أكثر1

 ( بين أنه لم يصرف كل المبلغ2

 أوجد الكسر الذي يمثل ما بقي له 3)

 أشهر؟ 8فكم يدخر هذا الموظف بعد  da 000 60( المدخول الشهري لهذا الموظف هو 4

 ( كم يصرف هذا الموظف في الأكل ؟5

 

 

 بالتوفيق
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2 )(𝐿)   يوازي(𝐴𝐵)   يعامد  (∆)و(𝐴𝐵)  فهم يعامد(𝐿) 

   𝐴𝐵𝐷̂ = 90° − 60° = 30° 

 الوضعية الادماجية
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4 )60 000×
1

24
= ×500 2دينار و  00 25و منه يدخر    2500 8 =   000 20و منه يدخر 000 20
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5 )60 000×
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=  دينار 500 17يصرف في الأكل   500 17

 


